

Referat	Dato: 23.02.2022	Tid: 17.00 - 19.00	Sted: Vangebo
---------	------------------	--------------------	---------------

Referat af Skolebestyrelsesmøde den 23. februar 2022

Mødedeltagere:

Marieluse Josephine Bek-Pedersen (MJP)
Rikke Nøhr Spangenberg (RNS) -(ferie)
Kasper Fløe Svenningesen (KFS) (afbud)
Dorthe Thermann Reitz Plovsing (DTP) – (afbud)
Kristoffer Boye Astrup (KBA)
Jonas Bille (JB)
Filippa Asved (AS)
Tenna von Glahn (TG) medarbejder repræsentant
Anne Christiansen (AC) kommunalbestyrelsesrepræsentant (afbud)

Elevråd:

Theodor Lund Hodges, Nærum (TLH) – (Afbud)

Skoleledelse:

Kristine Juel Sklander (KS)
Kristine Gebuhr

Referent:

Eva Krag

Ad 1. Velkomst

- Emner til eventuelt?
- Godkendelse af referat.
- Referat blev godkendt.

Ad 2. Meddelelser

- Sidste nyt om logo

Det blev besluttet, at Logo med træ og ravne sendes ud til afstemning hos eleverne.

Det af de 3 udvalgte logoer, der får flest stemmer, offentliggøres på skolens fødselsdag den 7. april.

- Kommende møde i skoleforum

Intro nyt skoleudvalg

Procespunkt – det gode møde

Orientering ved formanden – Anne Christensen -

Rudersdals fælles mærkesager for elevudvalg.

Mødet afholdes den 9. marts.

Skolebestyrelsen vælger 3 forslag, som fremlægges for eleverne, der stemmer om det.

- Indskrivning og elevtal

- Samlet indskriver vi 112 elever.

BSU besluttede 3 kl. på NÆ og 2 kl. på VA

Jonas og KS har besluttet, at opfylde forældrenes ønske til skolevalg. Så vi fordele 56 / 56 og dermed starter vi med 2,5 klasse på hver matrikel.

Ad 3. Nyt fra elevrådet – Afbud grundet ferie.

Ad 4. Den politiske situation efter kommunalvalget

- Byggeproces og sammenlægningsproces

- Jonas oplyser, at der har været mange møder om processen og hvor vi er nu.
- Vi er blevet spurgt om vi synes at de forslag om den nye skolestruktur er en god ide.

- Jonas og Filippa synes det var et super godt møde med forvaltningen, men ingen ved hvad der besluttes på BSU i marts.
- Påvirkning på byggeprocessen
Det skal besluttes om processen skal sættes på pause eller ej?
- Repræsentant i bestyrelsen
- Anne er vores nye bestyrelsesmedlem, hvilket giver rigtig gode muligheder for at inddrage hende i vores skoles dagligdag.
- Kommunikation
- KS har haft møde med kommunikationsmedarbejder og kommunale ejendomme.
Der er lavet en kommunikationsplan, hvor vores nye udskolingsleder også er med..
Vi afventer beslutninger m.v. efter BSU mødet i marts.

Ad 5. COVID

- Status på test og restriktioner
- Gode erfaringer fra Covid
Indskolingen afleverer udenfor, da det på Nærum har skabt en mere rolig morgen.
Toiletterne er fortsat delt ud til klasserne.
Ny kultur omkring bedre hyggeegne.
- SFK på Nærum har været lidt kedelig og trænger til en genstart.
- KS vil gerne have indsats omkring SFK ruller ud på næste SKB.
- Der er flere aktiviteter på vej, bl.a. har flere årgange har fælles tur til skøjtehallen.
- Næste fælles planlægning er skolens fødselsdag og markedsdag.

Ad 6. Ledelsesstatus

- Personalesituation
Der er startet 3 nye afdelingsleder, som præsenterer sig selv på næste SKB
Malene 0 – 3 kommer fra Gentofte

Lene 4 – 6 kl. kommer fra en Privatskole
Charlotte 7 – 9 kl. kommer fra en udskolingsskole i Ballerup.

- Greger er stoppet – der er indgået en aftale om en fratrædelse – Vi venter med at slå stillingen op indtil Torben og Carsten har fået en fornemmelse at opgaverne der ligger.
- Vi har fortsat 2 ubesatte stillinger.
- Økonomi status
Budget blev udleveret.
Med de nuværende tanker om fordeling af elever til førskolen 56/56, løber budgettet rundt.

Kommunikation fra dagens møde

- Hvad skal der kommunikeres fra dagens møde.
Jonas skriver ud.

Kommunikation

Bænk fra Vej og Park – til når børnene venter på deres forældre.

Send ansøgningskema ud og reduceret timetal.

Eventuelt

- Way ahead på traditioner fra sidst.
Flere af de kendte traditioner er på vej ind i kalenderen.

Der skal være valg til skolebestyrelsen i maj
Vi ansøger igen i år om nedsat skoletid, jf. bilag.